

Doporučené učebnice a pracovní sešity pro žáky vzdělávané podle § 41 školského zákona:

1. ročník: **Český jazyk** – Živá abeceda, Slabikář a písanky od nakladatelství nns.cz - duhová řada
Matematika – Matematika pro 1. ročník (3 díly) od nakladatelství SPN nebo Matýskova matematika - nakladatelství nns.cz
Prvouka – Já a můj svět - od nakladatelství nns.cz
Doporučená četba: 2 knihy z prvního čtení dle vlastního výběru
2. ročník: **Český jazyk** – Český jazyk pro 2. ročník (2 díly) nakladatelství Studio 1+1, písanky 3 díly od stejného nakladatelství
Matematika - Matematika pro 2. ročník (2 díly) od nakladatelství SPN
Prvouka - Já a můj svět - od nakladatelství nns.cz
Doporučená četba: Honzíkova cesta, O pejskovi a kočičce a dál dle vlastního výběru
3. ročník: **Český jazyk** - Český jazyk pro 3. ročník (2 díly) nakladatelství Studio 1+1, písanky 3 díly od stejného nakladatelství
Matematika - Matematika pro 2. ročník (2 díly) od nakladatelství SPN
Prvouka - Já a můj svět - od nakladatelství nns.cz – učebnice + prac.sešit
Anglický jazyk – Start with Click 1 (new) - učebnice + prac. Sešit nakladatelství Fraus
Doporučená četba: Děti z Bullerbynu, Maxipes Fík a dál dle vlastního výběru
4. ročník: **Český jazyk** - Český jazyk pro 4. ročník- učebnice + prac.sešit od nakladatelství SPN
Matematika – Matematika pro 4. ročník – učebnice + prac.sešit nakladatelství SPN
Přírodověda - Přírodověda pro 4. ročník – učebnice + prac.sešit nakladatelství SPN
Vlastivěda – Vlastivěda pro 4. ročník - učebnice + prac.sešit nakladatelství SPN
Anglický jazyk – Start with Click 2 (new) - učebnice + prac. sešit nakladatelství Fraus
Doporučená četba: Luisa a Lotka (E. Kästner), Mach a Šebestová a dál dle vlastního výběru
5. ročník: **Český jazyk** - Český jazyk pro 5. ročník- učebnice + prac.sešit od nakladatelství SPN
Matematika – Matematika pro 5. ročník – učebnice + prac.sešit nakladatelství SPN
Přírodověda - Přírodověda pro 5. ročník – učebnice + prac.sešit nakladatelství SPN
Vlastivěda – Vlastivěda pro 5. ročník - učebnice + prac.sešit nakladatelství SPN
Anglický jazyk – Start with Click 3 (new) - učebnice + prac. sešit nakladatelství Fraus
Doporučená četba: Robinson Crusoe (J.V.Pleva), Lovci mamutů (E. Štorch)a dál dle vlastního výběru.

Žáci si vedou o přečtené četbě čtenářský deník, který předloží při přezkoušení či konzultaci.